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Referencie  
 
Referencie našich partnerov a klientov predstavujú projekty, pri ktorých boli využité kostýmy, 
rekvizity alebo priestory STVR pre filmovú, televíznu, divadelnú či kultúrnu tvorbu. Teší nás, že sa 
náš depozitár a priestory stávajú súčasťou domácich aj medzinárodných produkcií, študentských 
projektov, výstav a podujatí.  
Z najznámejších uvádzame filmy Učiteľka, Invalid, Duchoň, Štúr, Golian, seriály Kolonáda, Tajné 
životy, Čas nádejí, Dotyk života a rozprávky Láska na vlásku, Zakliata jaskyňa, Johankino 
tajomstvo, O liečivej vode, Zázračný nos, Tri zlaté dukáty, Čarovné jablko a Čáry máry.  
Nižšie nájdete ukážky realizovaných spoluprác, fotografie z natáčaní a krátke referencie                          
od produkčných spoločností, kultúrnych inštitúcií, škôl a ďalších partnerov, ktorí využili služby STVR. 

 
 

 Vysoká škola múzických umení v Bratislave 

„Študenti Filmovej a televíznej fakulty VŠMU potrebujú pri realizácii svojich cvičení a filmových 
projektov v rámci štúdia značné finančné prostriedky. O to viac si vážime podporu spoločností,  
ktoré sú ochotné podať pomocnú ruku a prispieť k ich realizácii – či už finančne alebo vecným 
plnením. Medzi dlhodobých partnerov patrí aj Slovenská televízia a rozhlas, s ktorou úspešne 
spolupracujeme aj pri prenájme kostýmov a rekvizít. Veríme, že práve vďaka takýmto partnerstvám 
dokážeme pripravovať kreatívnych profesionálov pre ich budúce povolanie.“   

  

                                                                                                                                              študentské projekty 
 

 

 



 Ľubovnianske múzeum – hrad 

„Spoluprácu so Slovenskou televíziou a rozhlasom hodnotíme mimoriadne pozitívne. Veľmi  
si vážime, že nám každoročne vychádza v ústrety pri zapožičaní kostýmov zo seriálu Vivat Beňovský!, 
ktorý patrí medzi významné diela slovenskej televíznej tvorby. Kostýmy sú autentickým  
a atraktívnym doplnkom expozície venovanej Móricovi Beňovskému, ktorý bol počas svojho života 
väznený aj na Hrade Ľubovňa. Vďaka tejto spolupráci dokážeme návštevníkom sprostredkovať 
históriu pútavejšou a vizuálne silnejšou formou, ktorá prepája autentické historické prostredie  
s kultúrnym dedičstvom slovenskej audiovizuálnej tvorby. Oceňujeme profesionálny prístup, ochotu  
a dlhodobú dôveru zo strany STVR. Takéto partnerstvá majú veľký význam pri popularizácii histórie 
a kultúrneho dedičstva medzi širokou verejnosťou.“   

 

                                                                                                  Výstava kostýmov v expozícii hradu Stará Ľubovňa

 Štátny komorný orchester Žilina  

 
„So spoluprácou pri prenájme kostýmov z STVR máme veľmi pozitívnu skúsenosť. Komunikácia  
s obchodným oddelením prebiehala rýchlo, profesionálne a bez akýchkoľvek problémov, pričom 
všetky informácie boli jasne a zrozumiteľne komunikované. Oceňujeme aj dobre nastavený 
administratívny proces, vďaka ktorému celý prenájom prebehol hladko a efektívne. Kostýmy  
sme využili pri projekte Najkrajšie česko-slovenské rozprávky a so spoluprácou sme boli veľmi 
spokojní.“   
 

  

                                                Koncert Najkrajšie česko-slovenské rozprávky, autor fotiek: Roderik Kučavík 


